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ETNOGRAFÍA DIGITAL: 
INVESTIGANDO EN/SOBRE/DE/CON 
LO DIGITAL



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,83
Desviación típica: 1,341
N=24 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,96
Desviación típica: 1,042
N=24 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 4,39
Desviación típica: 0,839
N=23 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 4,46
Desviación típica: 0,658
N=24 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,83
Desviación típica: 1,204
N=24 (Base: responden a la pregunta)



PENSAR LA AGENCIA EN LA CRISIS: 
EFECTOS EN LA PRECARIEDAD Y 
RESPUESTAS SOCIALES



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 4,00
Desviación típica: 1,103
N=24 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 4,21
Desviación típica: 0,833
N=24 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 4,42
Desviación típica: 0,654
N=24 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 4,42
Desviación típica: 0,584
N=24 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 4,09
Desviación típica: 1,041
N=23 (Base: responden a la pregunta)



LA CALIDAD DE LA INVESTIGACIÓN 
SOCIAL: DE LA TEORÍA A LA 
PRÁCTICA



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,38
Desviación típica: 1,408
N=24 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,92
Desviación típica: 1,213
N=24 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 3,71
Desviación típica: 1,233
N=24 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 3,92
Desviación típica: 1,349
N=24 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,38
Desviación típica: 1,408
N=24 (Base: responden a la pregunta)



SATISFACCIÓN GENERAL 
CON LOS SEMINARIOS

3,8/5



Sexo
N=25 (Total de la muestra)



Edad
N=25 (Total de la muestra)



¿Desarrollas algún tipo de actividad remunerada?
N=25 (Total de la muestra)



¿Cuál de las siguientes afirmaciones se adapta mejor a ti?
N=25 (Total de la muestra)



PROGRAMA DE DOCTORADO EN 
SOCIOLOGÍA Y ANTROPOLOGÍA SOCIAL

Seminarios de Investigación

Curso 2017/18



ANÁLISIS DE LA VIOLENCIA EN LOS 
MEDIOS Y EN LA OPINIÓN PÚBLICA



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 2,88
Desviación típica: 1,364
N=17 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,12
Desviación típica: 1,166
N=17 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 3,81
Desviación típica: 0,655
N=16 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 2,76
Desviación típica: 1,348
N=17 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 2,29
Desviación típica: 1,312
N=17 (Base: responden a la pregunta)



DIVERSIDAD CULTURAL, GE ́NERO Y 
MOVILIDADES HUMANAS



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,84
Desviación típica: 1,214
N=19 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 4,32
Desviación típica: 0,885
N=19 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 4,05
Desviación típica: 0,780
N=19 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 4,21
Desviación típica: 0,855
N=19 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 4,00
Desviación típica: 0,816
N=19 (Base: responden a la pregunta)



SOCIOLOGÍA DE LA POBLACIÓN Y 
EL TERRITORIO



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,27
Desviación típica: 1,348
N=11 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,73
Desviación típica: 1,191
N=11 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 4,09
Desviación típica: 0,539
N=11 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 3,55
Desviación típica: 1,508
N=11 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,18
Desviación típica: 1,537
N=11 (Base: responden a la pregunta)



APROXIMACIONES METODOLÓGICAS 
RELACIONADAS CON LA HISTORIA, LA 
CALIDAD, EL ARCHIVO Y LA TRASTIENDA DE 
LA INVESTIGACIÓN SOCIAL



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 2,74
Desviación típica: 1,327
N=19 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 3,37
Desviación típica: 1,342
N=19 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 4,00
Desviación típica: 0,816
N=19 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 3,21
Desviación típica: 1,584
N=19 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 2,63
Desviación típica: 1,342
N=19 (Base: responden a la pregunta)



POBREZA, EXCLUSIÓN Y RESILIENCIA 
SOCIAL EN UN CONTEXTO NEOLIBERAL: 
EL PROYECTO EUROPEO RESCUE



1. El interés que me ha despertado este curso/seminario
Media: 3,69
Desviación típica: 1,601
N=13 (Base: responden a la pregunta)



2. El valor que creo que tienen estos conocimientos
Media: 4,08
Desviación típica: 1,115
N=13 (Base: responden a la pregunta)



3. Mi grado de preparación para comprender la materia, antes 
de impartir este curso/seminario
Media: 3,62
Desviación típica: 1,325
N=13 (Base: responden a la pregunta)



4. La nota que le pondría al/los profesor/es, por su actuación en 
general
Media: 4,69
Desviación típica: 0,630
N=13 (Base: responden a la pregunta)



5. Mi satisfacción general con este curso/seminario
Media: 3,92
Desviación típica: 1,320
N=13 (Base: responden a la pregunta)



SATISFACCIÓN GENERAL 
CON LOS SEMINARIOS

3,2/5



Sexo
N=36 (Total de la muestra)



Edad
N=36 (Total de la muestra)



¿Desarrollas algún tipo de actividad remunerada?
N=36 (Total de la muestra)



¿Cuál de las siguientes afirmaciones se adapta mejor a ti?
N=36 (Total de la muestra)
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